

魏促等待上訴優秀生申讀UCSI

马青总团长魏家祥指出，马青教育局已经跟UCSI大学达致一项协议，即UCSI大学将会提供10个医学系和20个药剂系名额，让正在等待上诉的大马高等教育文凭考试（STPM）优秀生申请。

提供30学位

他说，有鉴于一些家长担心孩子上诉失败，会面临没有大学学位的问题，因此马华教育局已经做了这个后备方案。

他呼吁有兴趣申请的优秀生，尤其是考获3.92积分应马上提出申请，以便上诉面对失败后，至少还有一个大学学位保

障。他提醒申请者必须在本月12日截止日期之前，向UCSI大学提出申请。

他认为，这批优秀生在等待上诉结果之际，若要保障日后自己有一个大学学位，可以考虑先提出申请。

“尤其是考获3.92积分的优秀生，应该马上做个打算。”

他披露，马青教育局已向UCSI大学要求，给这批优秀生10至15%的学费折扣，以减轻家长的负担。

同时，魏家祥也说，马华已向副首相兼教育部长丹斯里慕尤丁表达这批优秀生等待上诉的心情，而慕尤丁当场给予积极的反应。因此，他期许下周会有好消息。

“当然，我们希望教育部可以延用廖中莱去年在内阁提出的方案，即安排这些不获进入政府大学就读的优秀生到私立大专院校就读，学费全由政府承担。”（CD）

不確保會全錄取

詢及3.92积分的优秀生是否会全部获得录取，魏家祥声称，他暂时不敢保证能否先到先得，一切要胥视申请的反应后才决定，惟他强调，这30个学位已经不能够再增加了。

不过，他披露，马青教育局将会优先处理满分且拿不到药剂系或医学系学位的优秀生，而秘书处将会主动联络他们。

他透露，共有超过百名拿不到药剂系和医学系学位的优秀生向马青教育局投诉，所以马青教育局希望通过这个后备方案，让这些优秀生不至于上诉失败后，面对落空的局面。

UCSI大学副校长卓建国说，该大学药剂系的学费为13万8000令吉，被录取者可以申请国家高等教育基金贷款（PTPTN），剩余的学费大学将会通过面试给予15%的助学金。

他说，如此一来，学生只需每学期承担5000令吉的学费。（CD）